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Съборно изпълнение на Богородичния молебен 
канон в столичния храм “Св. Богородица – 
Живоприемни източник”

На 9 август вечерта за пореден път по време на Богородичния пост бе 
отслужена вечерня с Молебен канон към Божията Майка. Съборната 
богослужба се състоя в столичния храм „Св. Богородица – Живоприемни 
източник“. Според предвидената програма на Софийска света митрополия за 
богослуженията по време на поста последованието бе предстоявано от 
Негово Преосвещенство Белоградчишкия епископ Поликарп, викарий на 
Софийския митрополит. Той бе в съслужение с архимандрит Василий, 
протосингел на Софийска митрополия, архимандрит Евтимий, духовен 
надзорник на Софийска епархия, храмовото духовенство и множество 
столични предстоятели и свещеници.

Последованието и възхваляващите Божията Майка песнопения бяха 
изпълнявани от свещеници, от храмовите певци и от хор „Св. Наум 



Охридски“, ръководени от д-р Андрей Касабов.

Застанали в средата на храма пред иконата на Божията Майка „Сладко 
целувание“, която съпътства тази година всички молебни последавания в 
епархията, църковното изпълнение съборно изпълни молебния канон на 
български език, подготвен в книжно издание от ставрофорен иконом Кирил 
Дидов. Съборното богослужение бе тържествено, вдъхновяващо и 
емоционално, за което допринесоха и прекрасните изпълнения на 
църковните певци.

В края на вечерното богослужение епископът припомни на вярващите 
величието на Божията Майка и призова всеки според силите и 
възможностите си да ѝ подражава в смирението, кротостта и търпението, и 
чрез това да напредва пред Бога за лично спасение и вечен живот. Той 
специално поздрави иконом Симеон Иванов за грижите, които полага за 
храма, който все повече се облагородява през всяка следваща година. След 
като благодари на многобройното църковно изпълнение за съборната 
молитва, епископ Поликарп преподаде отеческия благослов на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Неофит и 
благопожела: „Нека бъдем смирени, нека имаме желание да променяме себе 
си, за да може молитвата да бъде чута и изпълнена, и да живеем в радост, в 
мир, с вяра, надежда и любов“.

С благодарствени думи, благопожелания и красив букет с цветя, 
предстоятелят отец Симеон благодари на Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит, както и на викарния епископ 
Поликарп за всегдашната им грижа и внимание, с което се отнасят към 
поверената му енория.

Текст и снимки: Весела Игнатова
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